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Iskolánk 2023-ban nyerte el az Ökoiskola címet, de a környezettudatosságra, 

fenntarthatóságra nevelés mindig is fontos eleme volt az intézményben folyó munkánknak és 

alapdokumentumainkban is kiemelt szerepet kap ez a terület. 

Az Öko-munkacsoport megalakulásával még lelkesebben vágtunk neki az előttünk álló 

tanévnek, több kolléga is társul szegődött ebben a fontos feladatban. 

Szeptemberben újraszerveződött a Kertbarát 

szakkör. Új tagokkal bővült, de a végzősök is 

lelkesen képviseltették magukat. Jó kapcsolatot 

ápolunk a Lencsési Közösségi Házban működő 

Mohácsy Mátyás Kertbarát körrel.  

 

 

Minden évben vendégül látják a szakkör tagjait a Fényesi mintagazdaságban, ahol a gyerekek 

megismerkedhetnek több háziállattal és állattartással is. A gazdaságban ló, juh, házityúk, 

házikacsa is fogadott bennünket. Megkóstolhattuk a helyben termesztett céklát, répát, 

paprikát, amit a gyerekek nagy örömmel rágcsáltak el. 

 

Ősszel az Országos Iskolakert hálózat keretében egy komposztáló edényt is kaptunk, melybe 

azóta is folyamatosan gyűjtjük az iskolakert által termelődött szerves hulladékot.  

 

Szeptember végén, mint minden 

évben, idén is csatlakoztunk az 

Európai Autómentes Nap-hoz. Sokan 

járnak naponta kerékpárral vagy 

gyalog iskolánkba, de ezen a napon 

azok is csatlakoztak ehhez a 

megmozduláshoz, akik máskor 

autóval jönnek. 

A Kerékpárosbarát iskola 

versenyen iskolánk  

az előkelő 2. helyen végzett! 

 



Októberben a Békéscsabai Önkormányzattól 

kapott árvácskákkal a bejárat melletti 

virágoskertünket díszítettük a szorgos gyerek 

kezeknek köszönhetően. 

 

 

 

 

Októberben csatlakoztunk Az erdők hete programjaihoz is, ahol az 5-6. évfolyamon vadászati 

előadást hallgathattak meg a gyerekek az erdők védelméről Zuberecz Tibor, a Békés 

Vármegyei Vadászkamara fővadászának közreműködésével. 

 

 

 

Az Állatok világnapjáról is megemlékeztünk, amelynek keretében a gyerekek kedvenceikről 

készíthettek projektmunkákat, amelyekből kiállítást rendeztünk az iskola aulájában. 

A 2023. év végén a Patriota Egyesület által meghirdetett Közösségi 

kertek kategóriában III. és I. helyezést nyertük el a Közönség díjazásban. 

 

Október 27-én részt vettünk a „TUDJ TÖBBET – ÉLJ 

JOBBAN...SZEMLÉLETFORMÁLÓ KÖZLEKEDÉSI OKTATÓ 

PROGRAMBAN, ahol a felelős állattartásról, elsősegélynyújtásról, a 

közlekedés klímavédelméről, közlekedési 

szabályokról, robotikáról és egy 

közlekedési tereppályát is 

kipróbálhattunk. 

            

 



Az ősz folyamán betakarítottuk a bőven termett céklát, répát és birsalmát. A birsalmából 

birsalmasajt készült, a zöldségekből a novemberben megrendezett Egészségnapokon 

készítettünk salátákat és a Biopiacon Kertbüfé keretében sült tököt és birsalmasajtot  

szervíroztak a szakkör tagjai.  

Az Egészségnapokon interaktív 

Elsősegélyismereti bemutató is 

volt a Magyar Egészségügyi 

Szakdolgozói Kamara békéscsabai 

munkatársai közreműködésével és 

véradást is szerveztünk a szülők, 

kollégák 

bevonásával. 

 

 

 

 

 

 

Az Egészségnapokon csatlakoztunk az országosan meghirdetett  

Mézes reggeli programhoz, melynek keretében a Szlávik méhészet 

tartott kóstolóval egybekötött előadást.  

A gyerekek előzetesen meghirdetett projektfeladatokat 

kaptak a mézzel kapcsolatosan, társasjátékot 

tervezhettek és az elkészült nagyon kreatív alkotásokat 

az aulában állítottuk ki.  

 

December az ünnepekre való felkészüléssel telt. A 

hideg beálltával a tankonyhában mézeskalácsot, 

sütőtökös muffint és salátákat is készítettek a gyerekek a Kertbarát szakkörön és technika 

órákon. 

Februárban Kiszebáb égetéssel búcsúztattuk a telet, ahol a 

szakkör tagjai csőrögét készítettek a tankonyhában és kínálták meg 

vendégeinket, társaikat. 

 

 

 



Márciusban ismét megélénkült a kert. A fák és szőlő 

metszésében a Mohácsy Mátyás kertbarát kör nyugdíjas tagjai 

segédkeztek. Meghirdettük a Mutasd a kerted pályázatot az 

otthon kertészkedni szerető 

gyermekek számára. A Lencsési 

Kertbarátkör magokkal és 

könyvjutalommal támogatta a 

pályázókat.  A pályázatok értékelése 

szeptemberben történt.  

 

Ősszel és tavasszal újra megrendeztük a 

papírgyűjtést. A sütőolaj gyűjtő is folyamatosan 

üzemel az iskola udvarában. Fontosnak tartjuk 

az újrahasznosítást is, ezért ennek a jegyében 

többek között készültek maradék farmer 

anyagokból tolltartók a technika órákon, melyet 

azóta is szívesen használnak a gyerekek. 

Áprilisban a Fenntarthatósági hét keretében csatlakoztunk az 

országos programokhoz: levegő és élővilága, szabadidő, körforgásos 

gazdaság, hulladék és tudatos fogyasztás a kiemelt témakörök. Az 

alsó és felső tagozaton a korábbi évekhez hasonlóan ezekhez a 

témákhoz kapcsolódva több témából, projektfeladatból is 

választhattak a gyerekek. 

Nem maradhattak el a kerti tevékenységek sem, melyekben a technika órákon is aktívan 

szerepet vállalnak a gyerekek. 

 

 

 

 

 

Tavasszal több országosan és helyben meghirdetett 

természettudományos versenyen szép eredményeket értek el 

tanulóink. 

Madarak és Fák Napja Országos Csapatverseny területi döntő 6. 

helyezés 

 

Kaán Károly Országos 

Természet-és 

Környezetismereti 

verseny megyei 1., 2., és 3. helyezés 

Herman Ottó Kárpát-medencei Biológia verseny 

megyei döntő 4., 8. helyezés 



Júniusban a Gyereknapon az iskolakert is egy helyszín volt, ahol 

játékos, interaktív feladatokat oldhattak meg az osztályok a 

gyógynövényekkel, kerti tevékenységekkel kapcsolatban.      

A nyári napközitáboros 

gyerekkel a júniusban érő 

levendulából szörpöt 

készítettünk. A táborlakók a 

kert nyári gondozásában, 

öntözésében is aktívan részt 

vettek. 

 

Természetesen, ezek a programok nem valósulhattak volna meg a szülők, kollégák és 

diákjaink és iskolavezetésünk lelkes támogatása és aktív részvétele nélkül, amit ezúton is 

nagyon köszönünk és reméljük, jövőre is ilyen szorgalommal számíthatunk Rájuk! 

 


